Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 186

Monday, September 27, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Institute of Standards and Technology

[Docket Number 990809210-9210-01]

Voluntary Product Standard DOC PS 20-99 "American Softwood Lumber Standard"

Correction

In notice document 99–24698 appearing on page 51294 in the issue of Wednesday, September 22, 1999, make the following correction(s):

On page 51294, in the second column, in the **DATES** section, in the last line "August 1, 1999" should read "August 31, 1999".

[FR Doc. C9-24698 Filed 9-24-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 90

[PR Docket No. 92-235; FCC 99-68]

Private Land Mobile Radio Services

Correction

In rule document 99–16959 beginning on page 36258 in the issue of Tuesday, July 6, 1999, make the following corrections:

§ 90.35 [Corrected]

- 1. On page 36265, in the table, in the second line from the bottom, under the heading "Limitations", "4, 7," should read, "4, 7, 30".
- 2. On page 36266, in the table, in the third line, under the heading "Limitations", "4, 7," should read "4, 7, 30".

[FR Doc. C9–16959 Filed 9–24–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AWP-11]

Airport Name Change and Revision of Legal Description of Class D, Class E2 and Class E4 Airspace Areas; Barbers Point NAS, HI

Correction

In rule document 99–23722 appearing on page 49646 in the issue of Tuesday, September 14, 1999, make the following corrections:

1. On page 49646, in the first column, in the **EFFECTIVE DATE** section, in the last line, "November 14, 1999" should read "November 4, 1999".

§71.1 [Corrected]

2. On the same page, in the second column, under the heading **AWP HI E4 Kalaeloa Airport, Kapolei, HI** [Corrected], in the second line, "lat. 21°18′21″N" should read "lat. 21°18′26″N".

[FR Doc. C9–23722 Filed 9–24– –99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D